

С Первомаем, дорогие товарищи!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 июня 1917 года

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 МАЯ 1972 ГОДА

№ 103 (14789)

Цена 2 коп.

МИР. ТРУД. МАЙ

В поханы знамен, под звуки оркестров шагает по стране Первомай. Наши Первомайцы всегда непотопляемы. На каждом из них наглядно вытекает наша стремительная поступь, размах наших дел. И в наряде сегодняшнего праздника добавились новые краски. Над колоннами демонстрантов, убранных улиц и площадей вывешивается цифра — 50. В нынешнем году советские люди все прогрессивное человечество отмечают, полувек юбилей Союза Советских Социалистических Республик — юбилей самым народам сплоченной нерушимыми узами дружбы и братства.

Праздник всегда волнует и радует. Но неизмеримо выше праздничной настроя, если празднику предшествовал высокий накал трудовой борьбы. И в красной Первомайской юбке юности, что не могут нас не радовать, не вселять гордость темпы нашего движения вперед, гигантские масштабы нашего созидания. Год, истекший после XIV съезда КПСС, показал, что наша страна уверенно идет по пути, намеченному партией, что планы девятой пятилетки успешно превращаются в жизнь.

Окиньте мысленным взором нашу область. На севере быстро развивается молодой нефтепромысел, растет город нефтяников — Стрежевой. Недавно одержана новая замечательная трудовая победа — вступила в строй первая очередь нефтепровода Александровское — Томск — Анжеро-Судженск — самого мощного в стране. Все дальше на север уходит ЛЭП-220, которая даст электроэнергию нефтяным районам области. Идет подготовка к строительству новой подземной магистрали — западносибирского газопровода. Одной из крупнейших новостроек страны будет Томский нефтехимический комплекс. Строится предприятие строиндустрии, пищевой и легкой промышленности, Томский авиационный завод, прокладываются линии связи и теплотрассы. Все больше масштабы принимают работы по освоению обской поймы. Новостройки — самая характерная черта нынешнего облика нашей области.

По-ударному началу второй пятилетки. Одним из показателей области. План первого квартала по реализации промышленной продукции перевыполнен. 26 процентов от годового объема произведено — столько выпустили продукции промышленные предприятия за три месяца. Это создает хорошую основу для досрочного завершения плана второго года пятилетия. Десятки тысяч тонн сверхпланового топлива для праздничного коллектива нефтегазодобывающего и управления «Томскнефть». Хорошо потрудились в первом квартале коллективы Ингузского и Аскинского лесхозов, заводов машиностроения, ружейных инструментов, объединения «Сибирь», завода резиново-обувной фабрики «Красная звезда», объединения «Томск-обувка» и других предприятий.

С успехами пришли и к празднику труженники сельского хозяйства. Продукция животноводства продано государству больше, чем намечено планом, возросло поголовье скота и птицы. Особенно впечатляет успех хозяйства Зырянского района, продавших молока на 47 процентов и мяса на 19 процентов больше, чем в первом квартале прошлого года.

Высокую сознательность, понимание своего долга показали коллективы трудящихся области во время Всесоюзного коммунистического субботника. Сотни тысяч рабочих, колхозников, служащих, студентов и учащихся приняли участие в празднике труда. В массовом трудовом энтузиазме во время субботника проявилась присущая только социализму забота труженников об интересах всего общества. Советские люди знают, что чем весомее вклад каждого в общее дело, тем богаче наша страна, тем шире возможности для повышения благосостояния трудящихся.

На каждом шагу мы убеждаемся в том, что наше движение вперед сопровождается постоянным ростом жизненного уровня. Районные коэффициенты и заработной плате в Томске и в тех районах области, где их не было, увеличение размеров пенсий колхозникам, оплата труда механизаторам, работникам железнодорожного транспорта — все это значительно повысило реальные доходы населения.

В традиции советские люди рассматривать свои успехи как ступеньку для нового подъема, для ускорения темпов движения вперед. Нам не свойственно почитать на лаврах, успокаиваться на достигнутом. Непрерывное создание новых успехов — повышенные требования к коллективу, ответственности каждого за порученное дело.

ПЕРВЫЕ В МИНИСТЕРСТВЕ

Трудовые традиции коллектива завода резиново-обувной обуви в Томске и в тех районах области, где их не было, увеличение размеров пенсий колхозникам, оплата труда механизаторам, работникам железнодорожного транспорта — все это значительно повысило реальные доходы населения.

знамя Томскому заводу резиновой обуви. Эта большая награда особенно дорога трудящимся в канун Первомайа.

ЗНАМЕНА И ПРЕМИИ ПОБЕДИТЕЛЯМ

Коллегия Министерства сельского хозяйства РСФСР и президиум ЦК профсоюза

Переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦПС и первая премия в сумме 12,5 тысяч рублей присуждена совхозу «Рыбаловский» Томского района.

ПЛИВЕТ СИБИРСКИЙ ЛЕС

Для сплавщиков области наступила самая ответственная пора. Пока весенняя вода держится на высоком уровне, необходимо доставить

как можно больше древесины потребителям. Поэтому сплавщики встречают Первомай на трудовой вахте.

В канун праздника на рейдах Усть-Чульмской сплавной конторы погружено на баржи 8,5 тысячи кубометров круглого леса и 100 тысяч штук шпала.



СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-ЕГИПЕТСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению ЦК КПСС и Советского правительства, с 27 по 29 апреля 1972 года в Советском Союзе с дружественным визитом находился Президент Арабской Республики Египет, председатель Арабского социалистического союза Анвар Садат.

Время пребывания А. Садата в Советском Союзе состоялось переговоры и беседы с гг. Л. И. Брежнев и А. Н. Косыгин. В переговорах принимали участие:

с египетской стороны — министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по внешним экономическим

связям С. А. Снатков, посол Советского Союза в Арабской Республике Египет В. М. Виноградов, член коллегии МИД СССР М. Д. Сытенко;

с египетской стороны — советник Президента по вопросам национальной безопасности Мухаммед Хафез Исмаил, министр иностранных дел Мурад Галеб, посол Арабской Республики Египет в Советском Союзе Яхья Абдель Калер, командующий ВВС генерал Хусни Мубарак.

В соответствии с советско-египетским договором о дружбе и сотрудничестве стороны в обстановке полного доверия и взаимопонимания рассмотрели широкий круг вопросов, связанных со складывающейся в настоящее время обстановкой в районе Ближнего Востока, характеризующейся усилением происков империалистических сил, направленных на подрыв прогрессивного движения стран арабского мира, на отрыв этого движения от своего естественного и надежного союзника — Советского Союза, других стран социалистического сообщества.

(Окончание на 3-й стр.)

Постановление Комитета по Международным Ленинским премиям
„За укрепление мира между народами“

О ПРИСУЖДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ «ЗА УКРЕПЛЕНИЕ МИРА МЕЖДУ НАРОДАМИ» ЗА 1970—1971 ГОДЫ

За выдающиеся заслуги в борьбе за сохранение и укрепление мира присудить Международные Ленинские премии «За укрепление мира между народами»:

- Э. Х. С. Бурову — ученому, президенту Всемирной федерации научных работников (Англия)
- Ренато Гуттузо — художнику, общественному деятелю (Италия)
- Поле Драгончева — общественной и политической деятельнице (Народная Республика Болгария)
- Камало Джумблату — общественному и политическому деятелю (Ливан)
- Эрсту Бушу — деятелю искусства (Германская Демократическая Республика)
- Альфредо Варела — писателю, общественному деятелю (Аргентина)

Москва, 21 апреля 1972 года.

